

NARODNI LIST

Izbija vrok četnik; ako je ta dan praznik, pa dan popelj. Vse politične, (vse) in reklamne, vprašane itd.) je pošiljati na naslov: „Narodni List“ v Celju. Reklamacije so plačljive prost. — Uredništvo: Rutovska cesta št. 3.

„Narodni List“ stane za celo leto 4 K, za pol leta 2 K, za šest let 1 K. Za Ameriko in druge dežele za leto 5 K 60 v. Naročnina se vplačuje vsakej. Prazničenina štovičnika stane 10 tinarjev.

Oglas se stanejo po 16 vinarjev čta peti vrsta. — Pri večkratnih objavah stanejo vsajut po dogovoru. Prisiljite se ogaze je plačevati po ceni za naslov: „Narodni List“ v Celju.

Dva napada na prestolonaslednika v Sarajevu. — Prestolonaslednik Franc Ferdinand in njegova žena Sofija Hohenberg ustreljena.

V nedeljo 28. junija se je razkrita po celi deželi strahoviti novice, da je bil isti dan po 10. uri dopoldne prestolonaslednik, nadvojvoda Franc Ferdinand v Sarajevu s svojo plemenito soprogo, nadvojvodinjo Sofijo vred od ljudske roke ustreljen.

Teško nam je najti primerljiv besed, s katerimi bi dali izraz vsej žalosti in ogorčenosti sodeljstajerskih Slovencev nad tem guslajem zločinom, ki nas je oropal krepkega in zmogljivega bodočega vladarja, ki je pa tudi moral grozno zadeti lakrno ubaljenega našega svotlastega cesarja Franca Jožefa.

Boli nas to hudočestvo, ki ga je zakrivil mlad, na slaba četa zapešeni srbski dijak, toliko bolj, ker se je zgodilo na srbskem jezgu. Tod prebiva milijone cesarja in njegovih rodbini zvesto mladih državljanov, ki nimajo z idejami tega presnetega človeka siceršar skupnega in lakrno obžalujejo, da se je brez njihove krivde kršila godoljubnost, ki smo jo Jugoslovani kot sodni državljanji vedno iz srca radi izkazovali svojim vladarjem.

Prvi napad z bomba. — Napadalec. — Podrobnosti.

V soboto se je prestolonaslednik, nadvojvoda Franc Ferdinand oddeležil zaključnih velikih manevrov pri Tarčinu, v nedeljo se je pa podal s svojo soprogo in z velikim spremstvom na obisk v bosansko glavno mesto Sarajevo. Ko se je dopoldne peljal proti mestni hiši, je priletela nenkrat proti njegovemu avtomobilu bomba, ki se je avtomobilom razletela. V avtomobilu, ki je nadvojvodovemu sledil, je bil ranjen grof Boos Waldeck in podpolkovnik Merizija; poleg tega je bilo ranjenih okoli 20 oseb iz občinstva. Ta napad je bil izvršen nekaj minut po 10. uri.

Napadalec je bil tiskarniški stavec Nedeljko Cabrinović, 21 let star, doma iz Trebinja v Hercegovini, rodom Srb. Ko je vrjel bomba, je skočil v reko Miljacko, da bi pobegnil. Za njim pa je tako skočilo več oseb, tajnih policistov in civilistov, ki so ga prijeli. Pri zaslišanju je atentator (napadalec) priznal svoj čin, povedal, da je imel namen nadvojvodovo usmrtiti in da nima skrivncev.

O Cabrinovićevem napadu se pripoveduje še sledeče podrobnosti: Ko je prestolonaslednikov avtomobil prihajal, je Cabrinović vtihtel kloboč in klical »živjo!«, potem pa je zagnal bomba. — Brivec Marosi, ki je bil eden prvih, ki so prijeli Cabrinovića, v reki, pripoveduje: Stal sem v bližini nekdanje podružnice banke Union, na Appelovem obrežju v Sumurski ulici. Prvi avtomobil s policijskim poveljnikom Mayerhoferjem je ravno pripeljal mimo in takoj za njim mu je sledil drugi avtomobil z vladnim komisarjem dr. Oerdeljem in županom. Po zelo kratkem odmoru je prišel avtomobil,

v katerem je sedel prestolonaslednik s svojo soprogo in armadnim nadzornikom Potiorekom. Naenkrat sem videl, kako se je neki mlad človek, ki je stal na drugi strani obrežja v bližini mosta, bližal obrežni ograji, nekaj položil na obrežni zid ter potem vrzel neki predmet od spodaj navzgor proti avtomobilu prestolonaslednika. Mož je stal poleg nekoga drugega, ki se je takoj odstranil s mirnim korakom, ko je prvi zagnal omenjeni predmet. Videli sem, kako je vrženi predmet zadel ob avtomobil. Tudi sem videl rabel dim, ki je sledil v zraku vrženemu predmetu. Potem sem opazil, da se je predmet odbil na zoženi strehi avtomobila ter padel proti naslednjemu avtomobilu grofa Boos-Waldecka. V tem hipu se je začel silen pok. Ko sem videl, da je neznanec zagnal od sebe neki predmet, sem takoj hitel k njemu. Moral pa me je opaziti, kajri skočil je preko obrežnega zidu v Miljacko. Jaz sem mu sledil in takoj je bil pri meni neki detektiv, ki je hotel na neznanca streljati z revolverjem. Zaklical sem detektivu: »Ne streljaj! Dobiti moramo živca!« Pomikala sva se proti napadalcu, ki je držal obe roki v vodi. Bala sva se, da ima pri sebi revolver in sva bila previdna do skrajnosti, vendar pa se nima je posrečilo, prijeli ga od strani in s pomočjo prihitelih detektivov in policistov smo ga obvladali. V rokah ni imel ničesar ter se tudi ni nadalje upiral. Z avtenične strani poročajo, da sta bili od Cabrinovića vrženi celo dve bombi. Prva je priletela za vojvodinjo na tla, a je se slabo počila. Zadet ni bil nikdo.

Takoj na to je bila vržena bomba, ki se je razletela, ko je prišel drugi avtomobil mimo. V vozu, kjer se je nahajal prestolonaslednik, so slišali le slab pok, niso pa vedeli kaj se je zgodilo. Sele ko so se ostali avtomobili ustavili, je dal ustaviti tudi prestolonaslednik ter si dal poročati, kaj se je zgodilo. — Bomba, ki je ranila toliko ljudi, je bila napravljena iz velike steklenice, ki je bila napolnjena z razstreljivom, žebli in nasekanim svincom.

Sprejem v mestni hiši. — Drugi napad. — Napadalec. — Podrobnosti.

Po prvem atentatu se je prestolonaslednik navzlic najnemu nasvetu feldcaigmajstra Potioreka, naj ne nadaljuje vožnje, mirno peljal pred rotovž, kjer je čakal na njega cel občinski odbor z županom. Predno pa ga je mogel ta ogovoriti, je nadvojvoda razburjeno dejal: »Kakšno gostoljubje vlada tu? Človek pride v deželo in proti njemu se izvrši atentat. To sem hotel povedati. Sedaj govorite.« Po sprejemu in ogledu mestne hiše, kar je trajalo pol ure, je policijski šef iznova majno nasetoval deželnemu šefu Potioreku, da naj naprosi prestolonaslednika, da naj se takoj vrne v vladno palačo. Prestolonaslednik je to prošnjo zopet odbil ter zapovedal, da se vrši vse po programu, predvsem pa je hotel obiskati težko ranjenega podpolkovnika Merizija v bolnišnici. Deželni šef Potiorek je nato prošil prestolonaslednika, da naj dovolji vrniti, da policija izprazni ulice, toda tudi to je prestolonaslednik odklonil in prepovedal. Tako se je avtomobil odpejal po Appelovem nabrežju, da zapelje nato v Fran Josipovo ulico. Avtomobil se je vozil precej naglo.

Spotoma je deželni šef znova prepričevalno prošil prestolonaslednika, da naj se vrnejo. Prošnji sta se pridružil grof Harrach in vojvodinja Hohenberg. Vojvodinja je bila vsa blede. Že se je prestolonaslednik vdal ter odredil, da se avtomobil vrne. V tem trenutku je bil avtomobil že za oglom Franc Jožefove ulice in se je peljal pri ovinku tik pri tratorarji. V istem hipu je stopil iz bližnje krcme 19letni dijak 8. gimnazijskega razreda Pavel Prinčip in oddal iz brownine-pištole na nadvojvodov avtomobil dva strela.

Učinek strelav je grozen. Prestolonaslednikovi ženi je krogla predrta spodnji del telesa ter se zarila v želodec. Spodnji del telesa je strahovito razmesarilo. Še strašnejši učinek pa je imela krogla, ki je zadela nadvojvodovo prestolonaslednika. Krogla mu je razbila na vratu žilo dovodnica. Kri je brizgnila po celnem avtomobilu in po ulici. Krogla je prodira iz vrata v usta, ter razbila in razmesarila cel spodnji del obraza. Prestolonaslednik Fran Ferdinand se je za hip dvignil v avtomobilu, takoj pa je padel nazaj. Zatrjujejo, da je neposredno nato izdihnil.

Avtomobil se je nato z največjo naglico peljal k vladni palači. Spotoma je vojvodinja Hohenberg že živeča ter se zadržuje celo, da si ni bila svedra, da je smrtno nevarno ranjena. Po drugi verziji pa se je vojvodinja takoj po izvršenem atentatu ovesvestila ter utrla par minut pozneje, ko so jo dvignili iz avtomobila in prinesli v vladno palačo.

Napadalec je bil, kakor smo že omenili, gimnazijec Prinčip, doma iz Orahovega v okraju Livno v Hercegovini, rodom Srb. Sia je kmeta v Orahovem, njegov brat je trgovec. Svoj čas je bil Prinčip iz sarajevske gimnazije izključen in je na to študiral nekaj časa v Beogradu. Pri zaslišanju je izjavil, da je izvršil svoj atentat iz »narodnih namenov«, in da nima skrivncev. Temu nasproti pa se je dogotalo, da sta bila Cabrinović in Prinčip prijatelja, in da sta bivala v Beogradu skupaj.

Utis na cesarja in povratek njegov iz Bha na Dunaj. — Utis po celi državi. — Sožalje iz celoga sveta. — Zalovanje v Srbiji in Pašičeva izjava.

Cesarja so že kratko po atentatu obvestili o groznem dogodku. Zaklical je: »Strašno! Meni ne ostane ničesar prihranjenega« in se je bridko razjokal. Takoj na to pa je zapovedal, naj se pripravli vse za odhod na Dunaj in v ponedeljek se je tudi že vrnil v Schönbrunn. Oficijelneja sprejema ni bilo, ogromna množica ljudstva, ki je cesarja čakala, mu je z molkom označila svojo bolešt in sočutje.

Na Dunaju je povzročila vst je sarajevskem atentatu strahovito razburjenje. Po ulicah so stale cele gruč ljudi, ki so čakale na nove vesti in obsojale strašen zločin. — V Celovcu, Trstu in Ljubljani so bili ljudje kar ostrmeli, v prvem hipu ni hotel nikdo verjeti. Potem pa so razobesili na javnih in mnogih zasebnih poslopih takoj črne zastave. — V Brnu se je vršil v nedeljo 28. junija čelki sokolski zlet; došlo je 40.000 sokolov v kroju. Zlet so takoj prekinili. — Brat umorjene vojvodinje Hohenberg, grof Čotek je izvedel o atentatu in smrti svoje

Podružnica ljubljanske kreditne banke v Celju.

Dolžniška glavica 5 milijonov kron.

Reservni zaklad čen 1 milijon kron.

Centrala v Ljubljani, podružnice: Split, Celovec, Trst, Sarajevo, Gorica.

Iskopenitna mesica pod najkvalitetnejši pogoji. — Otvorja tekoče in četkovne račune. — Sprejemna vioge na knjižice in tekoči račun kar jh obrestaje od dne vioge do dne dviga brez odpovedi po 4 1/2%. — Večje vioge na tekočim računom proti odpovedi obrestaje po 4 1/2% od dne vioge do dne dviga. — Prodaja srečke na obroke kakor tudi promese za vsa šrebanja.

Organizacija slovenskega trgovskega in obrtnega stanu v Mariboru.

Eno najvažnejših društev v Mariboru je »Slovensko trgovsko in obrtno društvo v Mariboru.« Njega pomen ni le krajevan, nego seča čez obzidje mariborskega mesta. Vendar je slabo to za organizacija. Mnogo slovenskih trgovcev in obrtnikov komaj ve, da živi to društvo. Le pičo število je članov in še ti zvečine ne poznajo, kaj jim more in mora nuditi stanovska organizacija, kakorino je Slovensko trgovsko in obrtno društvo v Mariboru.

Slov. trg. in obrtno društvo v Mariboru ima namen, združiti silnega slovenskega trgovca in obrtnika v svojem delokrugu, vzbuditi v svojih članih stanovsko in narodno zavest. Predpri svoje člane moralno in gnotno, to je važna naloga tega društva. Kreditne razmere za slovenske trgovce in obrtnike v severnem delu spodnještarske zemlje niso ugodne, zlasti v Mariboru ne. Poljski je sicer, toda zvečine brez potrebnih denarnih sredstev se skuša naš trgovec in obrtnik prečiti skozi vse težave trgovskega in obrtnega življenja. Izrabljen od nemških veletrgovcih, osnovalen od nemških tovarišev mora bržič občutiti nemško pest, ki mu pritiska na tilnik. Nemški denarni zavodi so mu zaprti. Koliko je pač v takem slučaju vredna opora, zavest, da imam za seboj organizacijo, ki si je postavila za nalogo, pomagati mi, organizacija, ki šteje večje število tovarišev, kateri so pripravljali stati mi ob strani s svetom in s svojo podporjo. Zvršeni polni o vzajemni pomoči, to je tisto, kar daje silni organizaciji njeno praktično vrednost, njeno vsebino, nje dalekosejni pomen za naše današnje družabno življenje. Je in v trgovskih ter obrtnih društvih še posebej.

Toda kakor več naših mariborskih društev ne poznaje in ne vrši svoje naloge, tako je tudi z našim trgovskim obrtnim društvom. Najhje je število njegovih članov, čeprav je v Mariboru samem na desetine slovenskih trgovcev, na stotine slovenskih obrtnikov. Večina njih sploh ni organizirana, drugi so združeni pri nemških društvih. Organizacija našega obrtnega in trgovskega naročaja je izstopajoče zelo pomankljiva. V nekaterih strokah mariborski Slovenci sploh nimajo nobenega trgovca in obrtnika, akoravno bi lahko izobno izhajali. Prav tako je v ostalem delokrugu našega društva. Ob narodni meji skoraj nimamo nobenega narodnega trgovca niti obrtnika. Poučni in družabni sestanki, odži stiki med posameznimi člani našega društva bi znatno pripomogli k boljšemu umevanju nalog, ki si jih je nadelež Slov. trgovsko društvo v Mariboru. Najboljšo konkretno podlago organizaciji slovenskega trgovskega in obrtnega stanu pa bi brez dvoma dala kaka solidna trgovsko-obrtna kredita družba.

Posemčni trgovci in obrtniki tvorijo zvečine tisto hvalisano nemštvo v naših spodnještarskih mestih in trgih. Ko bi se slovenski trgovci in obrtniki ne poznali, bi bilo kmalu konec dananjim. Zlastim razmeram na slovenskem Slednjem. To pomenčevanje na se da zabraniti je v vzajemni podrobnim delom, z organiziranjem slednjega našega trgovca in obrtnika, da, pomočnika in celo že vajenca v gospodarskem in družabnem obrtu. Naloga, ki čaka slovensko trgovsko in obrtno društvo v Mariboru, je torej velika in težavna; izvršiti pa se bo dala je, ako se bodo vsi člani zavestno velikega pomena organizacije za nje same in za naš mladi narod v Mariboru in ob meji.

Razvitej prapora "Mariborskega Sokola"

V nedeljo, 28. junija, okoli 18 ure dopoldne je bilo. Na mariborskem južnem kolodvoru so se po peronu pomikale juri in doli množice krepek Sokolov in brkih Sokolov ter mestno čakale na vlak, ki jih popelje v Ruše, kjer se je imel razviti prapor Mariborskega Sokola. Kmalu je pridrtil vlak in odpeljal naše bojovnike in ogromno število mariborskih Slovencev proti Korovki. V Rušah je g. Lesjak pripeljal kot zastopnik občine. Za sprejeto milo goste na rožni tih. Sokolska vrsta Selčanov in Rušanov je tvorila častno stražo. Razvil se je sprevid od kolodvoru v Ruše. V sprevidu je bilo 194 Sokolov in Sokolov v kroju, približno 20 cvičnih občinskih Sokolov, kakih 20 visokoločevcev, družava »Triglav« z zastavo, 3 sokolski prapori (Blastomer, Celje, Trbovlje, Krško, Vardun). Na čelu je korakala podoba. Med zvoki slavljene pesmi, ki so jih peljali Slovenci Sokolov in trg. Mnogo trgovcev je vstalo na hi-

šah v pozdrav težko pričakovanim gostom. Premnoga hiša je bila okrašena z lipovimi vencem in šopki so padali med sokolske vrste, ki so korakale na slavnostni prostor. Tam je pričakoval naše voščake odbor, obstoječ iz obč. predstojnika ruskega, več gospa in gospodičen. Vrtili so se govori, navdušajoče pesmi in godbeni komadi.

Ta se je razvil prapor, nov glasnik čuječega Sokolstva, glasnik med bojovniki za naš narodni obstoj. Krasen, srca razgrevajoč prapor mariborskega Sokola in prihajali so zastopniki društev in navdušeni posamezniki, vneli v roke mladice in živejšek tega za gahil v drogi namalnega sokolskega prapora. Bila jih je čelga vrstal in zopet naprej so se pomikale naše čete po spodnem delu trga. Navdušenja so prekipevala srca, solzilo se je maršakrote oko pri pogledu na to krasno mladost, na to našo ponosno mladino sokolov.

Popoldne so prihiteli ogromne množice ljudstva iz Maribora ter iz sosednih krajev. Iz Maribora samega je prišlo okoli 1500 ljudi, nevestvi Sokole. Dokaz o močni organizaciji narodno in napredno čutečega Slovencev v Mariboru! Pri prvi telovadbi je telovadilo praste vaje 63 telovadcev in 18 telovadkin, od naraščaja 44 dečkov s palicami in 19 deklic, prepevaje narodne pesmi. 12 Hrvatov (iz Varaždinca) je izvajalo krasne vaje z vesli. Na orodju je nastopilo 13 vrst v dveh skupinah. Varaždinca so še posebej nastopili zvečer v belih skupinah.

Razum 10 sokolskih društev mariborske sokolske župe so bila zastopana Celjska župa, Slovenska Sokolska Zveza (dr. Oražem in Thaler), Sokol Ljubljana I. Bratje Hrvatje so poslali iz Varaždinca kar 42 Sokolov in Sokolice. — Častno število! Pri slavnosti je požrtvovalno sodelovalo veliko število gospa, gospodičen in gospodov, katerih imen tu radi pčilega prostora ne moremo navesti. Občinstva je bilo v celem okoli 3000 oseb. In zopet smo si postavili spomnik, ki bo bodril naše opelažeče vrste k novemu boju, viival v nas, bojovnike za boljšo bodočnost slovenskega naroda, sveže moči. Ti pa, prapor Sokola Mariborskega, bodi nam buditelj, voditelj, branitelj!

Osebnost vest. Mariborski gimnazijski profesor dr. Iv. Arneje je za stalno pridruženemu naučnemu ministru v službovane.

1904—1914. Desetletnico maturo na mariborskem učiteljsku so slavili den 28. in 29. junija slednji Slovenci: Fran Fink, c. in kr. strokovni učitelj v Šibeniku, Fran Košir, učitelj v St. Jurju ob Taboru, Tone Kovčec, provizor, izkušni šolski vodja v St. Andražu v Slovenskih gorah, Janjo Lah, učitelj-voditelj v Razboru, Rado Meljovšek, učitelj v Reki pri Hočah, Martin Stante, okrajni pomožni učitelj za celjski okraj, Fran Segula, nadučitelj v St. Lescahu nad Laškim, Gustav Vodušek ml., učitelj v Trbovljah, Josip Žagar, začasni učitelj risanja na moškem učiteljsku v Mariboru. — Umrl je tovariš Martin Koren. — Slavja se je udeležilo tudi 6 nemških tovarišev.

Pred mariborsko poroto sta bili dne 26. junija obsojeni šlehtna natarakinja Hedvika Hauptmann in šlehtna dekla Marija Prelog, obe usluženbeni pri gostilničarju Hauptmannu v Kriševcih na Murškem polju. Da bi rešili iz zapore hlapca Jožeta Mandla, ki je bil osumljen požitja pri Hauptmannu in zaradi tega zaprt, sta skušali zažgati, da bi tako sum odvrnili od Mandla. Mandl je bil namreč »šoc«. Prelogove in ona ga je hudo pogrešala. Hedvika Hauptmann se je dala od Prelogovke premošiti in je skušala nekot zažgati svinjak, a se ji ni posrečilo. Obsojena je bila Hedvika na osem, Prelogovka pa na trinaest mesecev težke ječe. — Dne 27. junija pa sta bili obsojeni dve 13letni tačici od Sv. Lovrenca na Dravskem polju, Antonija Čelan in Terezija Orenberg, vsaka v zapor na samotnem prostoru na tri mesece. Kradli sta vse povprek derež, meso, ure, obleke itd. Ker pa sta Celanovo k prvi tatvini zapeljala njena oče in mati in sta obema tudi pozneje pošalo dajala, sta bila tudi onadva obsojena: oče na 4, mati pa na dva meseca strogega zapore.

Poljizlet Lesarkega Sokola k Sv. Jurju v Slovenskih gorah. V nedeljo, dne 21. junija t. l. je napravlil Lesarški Sokol ob krasnem vremenu svoj prvi-pedizletski, Sv. Jurja v Slovenskih gorah in to ob skrajni polnočevalni udeležbi članstva.

Urednik »Slov. Gospodarja« na obsejni klop. Slavnosti urednik »Slov. Gospodarja«, Fr. Žebot, ki je bil bele pred kratkim zaradi napačnega naš deželnega poslanca dr. Kerkovca obsodjen, je sedel v soboto dne 28. junija zopet na obsejni klopi. V naslednjem letu je sponer »Slovenski Gospodarj« o nekem sporu, ki ga je izjavil z

Roblekom zgornjeponkoviški župnik Gorisek, tako poročal, kakor da si je Roblek lastni tuje zemljišče. Na Veliki Pridiči imata namreč zgornjeponkoviški farož v žalski veleposelnik Franjo Roblek skupaj gozdove. Roblek je kupil svoj gozd prilično pred 15 leti in se je držal med kakor mu jih je odkazal prejšnji lastnik. Župniku Knežju je tudi ta meja bila čisto po godu in ni bilo nobenih stitnosti dotle, da je prišel za Knežjem na Zgornjo Ponkovo za župnika bivši celjski vikar Ivan Gorisek. Ta ni bil nasmeten z mejo zadovoljen. Roblek se ni hotel veliko pripraviti za mejo kakor si jo je želel bojeviti župnik Gorisek. Ali Roblek ima to smolo, da ni intega političnega mišljenja kot župnik Gorisek in žalski kaplan Schreiner, zato je dobil za svojo mirloubnost v »Slovenskem Gospodarju« zahteva z napadi, v katerih se je sicer prevdimo, vendar pa precej jasno namigivalo na priklajenje tuje lastnine, prestavljanje mejnikov itd. — Očuvorilo se je pač tako kakor smo od naše duhovščine navajeni. Roblek je najpoprej poslal »Slovenskemu Gospodarju« popravek, ko je na list s svojim zavijanjem nadaljeval, je tožil. V soboto, dne 20. junija se je vršila tozadavna obravnava pred mariborskim porotnim sodiščem. Žebot je nastopil dokaz resnice, ki se mu ni posrečilo, ker so ga pustile na cedilu lastne priče. Urednik »Slovenskega Gospodarja« je bil kljub temu opruččen, ker so bili porotniki mnenja, da »Slovenski Gospodarj« v dotičnem dopisu g. Robleku ni očitil kaj žaljivega.

Pretep med slovenskimi in nemškimi študi v Mariboru. Poročali smo svoje dni natančno o pretepu, ki se je vršil dne 8. junijka zvečer pred cirkuosom onstran mosta ter v Dravski ulici. Poročali smo takrat, da je Ščuric dca Nemca (Lešnika in Hiršmana), z nožem nevarno ranil in da je bil drugi dan nato zaprt. Meseca junija se je imel Ščuric zagovarjati pred okrajnim sodiščem v Mariboru zaradi prekoračenja silobrana. Obtoženi pa so bili tudi trije Nemci, namreč Julinek, Lešnik in Jan in še eden Slovenec Hraštink zaradi lahke telesne poškodbe. Obsojeni so bili Ščuric na 1 mesec dni zapore, Hraštink na 20 K globe. Julinek je dobil 8 dni, Lešnik 6 dni zapore, Jan pa 30 K globe. Julinek se sicer tepeza sam ni udeležil, pač pa je čuval Lešnika in druge nemške fantaline na Slovence. Lešnik je udaril Slovence Lončariča s palico po hrbtu, Jan pa Hraštinka. Ta je zopet nekaj premakstil Jana. Tako je nemške pretepače prav neprerikavomo tudi zadela zaslužena kazen. Ščuric, ki je ogrski državljan, se je nahajal že od 9. junijka v preiskovalnem zaporu. Ker se šteje preiskovalni zapor kakor kazen, je bil Ščuric takoj po razglajeni razsodbi izpuščen na prosto. Ščuricu in Hraštinku, ki sta člana Narodne socialne zveze v Ljubljani, je postrebala zagovornika zveza.

Delavci, obrtni pomočniki! Pristopajte pridno Narodni socialni zvezi, ki ima svojo plačilnico tudi v Mariboru. Uradne ure so ob nedeljah med 10. in 11. uro dopoldne v Narodnem domu (glediška blagajna).

Opozorjamo vse, zlasti pa mariborske Slovence, da se v teh za avstrijsko vladarsko hišo in Jugoslovane težavnih dneh vzdrže silerne potemke in nepremišljenih govornov. Posebno mladina naj pazi. V Mariboru so nemčurji očividno prevzeli vlogo demunciantov in špijnov.

V Dravi je utonil minolo soboto mestni učitelj Franc Kuhar. Star je bil 20 let.

V prvi razred marib. gimnazije je vstopilo 4. julija 92 učenecv in učenk (slednji 8). V slovenski razred jih vstopi 55, v nemškega pa 37.

Državnozborna volitve v Mariboru. Nemci se že pripravljajo. Izvolitvi so si volilni odbor, ki bo vodil pripravo za volitve.

Zaprli so gimnazijca Kežmana, ker je v pogovoru z nekim vojakom izustil par nepremišljenih, baje kaznivih besedi. Kakor se govori ne bo nič hudega!

Zaradi sarajevskih dogodkov so mariborska slovenska društva odpovedala vse zabave, ki so bile določene za prednji teden. Tudi ta teden se ne vrši nobena slovenska zabava niti v Mariboru, niti v bližnji okolici.

Strelnjaki mariborskih sredelovalcev se je vršilo 27. rožnika na voljskem strelišču. Izmed gimnazijcev so dobili darila: Fren, Hvalenc, Ropar; izmed učiteljskega: Bežjak, Hočvar, Krašnar; izmed redarjev: Oberwalder, Celotič, Klopčič.

Dobri katoličani! Ker morajo župljani zvesti kmetje in delavce občasno pripraviti za mesniški hlevce, je zgrabil Nemec huda zesta. Na kateri pretep, da pristopijo k protestantizmu. Tu se le bodo ptevali za pastore!

Priporočajo se sledeče tvrdke:

Mestna lekarna pri c. kr. orla v **MARIBORU**
FRIDERIK PRULL
 Glavni trg, poleg rotožva.

Telefon št. 133. Poštno poštejeva št. 3 krat za dan
 Flitid proti protinu 1 K. — Kapljice proti zlodódnemu krču
 40 vinarjev. Kstajske kapljice proti soboboli po 1 K poma-
 gajo takoj pri izjednih zobeh. — Mentol, poraben kot mazilo in kot
 ustna voda. — Liniment odpravlja najhitreje potenje nog.

FRANC PLETERŠEK, zaloga pohištva v Ma-
 riboru, Koroška cesta 10

priporoča svojo bogato zalogo polirane in iznotnega pohištva iz trdega ali mehkega lesa
 za spalnice, obednice, salone, kuhinje. Divani, otomane, žimnice, mize, stoli in ogledala v
 izredno bogati izbiri. Domnežno solidno delo po posebno nizkih cenah. Postržba točna.

Od 1. marca se nahaja trgovina v Edmund Schmidt-Gasse št. 8 (sedaj Rep.).

Špeciarijsko blago, vino v steklenicah,
 premog in drva priporoča

A. Vertnik
 Maribor, Koroška cesta št. 17.

Bogata zaloga. Vedno sveže blago.

Odporopano je! **NIK več potrebnó**

izpusti ali naročevali blago pri tuji neznanosti
 povzročijo. Če želite dobiti dobro in ceno blago za
 moške in ženske obleke, perila, predpomoči, dezinfek-
 cije, ovtarilne, poslušajte naše izd. obnove se na

Prvo slovensko spodajstajerske razpisovalne

J. N. Šoštarčič, Maribor, Gosposka
 ulica št. 33.

Obišči in vprašaj za naše izdelke.

Slaščičarna EMAN ILICH

Maribor, Gosposka ulica št. 38.

Vank dan vrše pečivo, ob sezoni sladoleđ. —
 Velika zaloga pravih orientalskega blaga, čo-
 kolada, grobnega sladoleda, kandij, raznih pečov
 in sladoled.

Naročila za gostilne in veselice se točno izredijo.
 Najbolje cene. Solidna posredstva. Delo uspešno za trgovce.

Razglednice

poštovane in vesele, izdati zveče
 malice, danoplač, pisarni papir in
 sploh vse papirne potrebščine priporoča

IVANKA WEIKLOVA,
 Maribor, Gosposka ulica št. 33.

Opozorjam slavna šolska vodstva,
 občine, trgovce in drugo občinstvo

na moja bogata ter na novo urejena zaloga vstopnega pa-
 pija, šolskih listov in drugih šolskih potrebščin, vrtilj papir,
 trgovske in druge zapise knjige, uradne in druge tiskane, pisane
 papir, razglednice i. t. d. ter vsega gašterjskega blaga. Naroči-
 telji so v vsaki velikosti. Zaloga namih pletenih in drzavne ple-
 tenih šole od Sv. Barbare v Ptujem.

Izbira velikanska! Cene brez konkurence!

Veletrgovina V. Weixl

Maribor, Glavni trg št. 32.

Slovenci! Vstopite v pisarne kabin, kabin,
 stoli ter druge vrste in sobe opreme iz
 učne delavnice za pletarstvo pri
 Sv. Barbari v Halozah

se nahajajo v zalogi v Mariboru pri veletrgovini
 V. Weixl, Glavni trg št. 32. — Vstopite in prou-
 čite in kmeti izdelke lanki, ogledite ter tudi preprosto,
 polpirski domači izdelki.

Cene zelo nizke. Izdelki kmeti.

Trgovina s specifičnim blagom, delovni
 prireditelji in seznanjeni

M. BERDAJS

MARIBOR, Zeljina trg št. 1 (v gradu)
 se priporoča v zakup različnih bur in to-
 pičev, raznega lesnega blaga, in pr. školov,
 kmet, vil, grabelj, silniških kamnov za žrnje,
 poljskega mavca (gips), najboljih smetanih
 gnoj, najbolje kakovosti in po najnižjih
 cenah.

Strašna nesreča

za vsakega gospodarja je slaba sreča. Stroški za
 nove drage strehe iz slabega materijala, vedna
 popravila, požari, uničijo v kratkem najboljšega
 gospodarja.

Tej nesreči se izogne,
 kdor si da napraviti

streho
 iz srezane opeke

Opekarne v Račju na Štajerskem.

Ta slovenska tovarna izdeluje tudi druge
 vrste opeke, strehe in sidne, cevi za dimstvo
 i. t. d. iz najbolje večkrat preizkušene Slovce
 po najnižjih cenah.

Pezor!

Radi ogromne zaloge
 polijem ta

Gramofon!



37 + 37 + 18 cm, odprtina lrvnika
 59 cm, z zvočnico „Starkton“ in
 10 novih dvostranskih plošč z naj-
 novejšimi slovenskimi komedi, razen
 1 album za 12 plošč in 1000. II. let
 za tovarniško ceno: K 47—
 10 plošč posebej . . . K 30—

Največja tovarniška zaloga
 gramofonov in godbenih avtomator

A. Rasberger,
 Ljubljana, Sodna ulica št. 5.
 Lasna delavnica. Popravila cene.

Oznanilo.

Slavnemu občinstvu v Mariboru
 in okolici vljudo namizan, da sem dne
 1. majnika 1914 otvoril

pekovsko obrt

v Mariboru, Tegethoffova c. 53
 (nasproti kolodvoru v Jellekovi hiši).

Prepričan sem, da bo slavno občinstvo z
 mojim vedno svežim pečivom popolnoma
 zadovoljno. Po naročilu pošiljam pečivo
 tudi na dom.

Z odličnim spoštovanjem

Frane Vavpotič,
 pekovski mojster.

Vrtné veselice

se prirejejo ob polnem dan povod na Slovenskem. Zato
 pa kupite prireditelji take potrebščine, kakor: dubčke,
 svečke, komete, kate, svečevnice, šaljive polje, papirne
 serviete in kraljice, kumpijone itd. v prvem okru le v
 slovenski veletrgovini

Vilko Weixl, Maribor.

Sestavljeni kmeti izdelki za veselice:
 50 kometov od 10 do 25 K
 100 30 . 60

Naročila po pošti se vrnijo izredno. — Nezapočeno blago
 se sprejme nepokvarjeno zapet imajo.

Mala oznanila.

Debeločla trgovina
pri volitvi celjski trgovci
na ponedeljko odgoditi po-
gov. Pismene ponudbe pod
K. L. na „Nar. List“ v Celju.

Ura kot reklama



Kdor hoče
imeti za-
stojal ura
in sicer
slavnostno
penzijsko
ura za go-
spode ali
dama, ka-
ker koli, naj pije Trgovci-
na z ul. F. Schönerla,
Praga — Vinsgradi.

kor list, naj pije Trgovci-
na z ul. F. Schönerla,
Praga — Vinsgradi.

Učencec

za trgovino z mešanim
blagom, političnih stvarer,
sdrav in krepak s primarno
kolako inobristo so sprejme.
Prednost imajo učenci me-
štanske šole, Anton Gladič,
Pozorica ob juž. kolodvoru.

Napradaj je

posestvo v celjski občini,
obstoječa iz hiše s kuhinjo,
1 sobo, 2 sobicama, kletjo,
kloven za govejo živino in
za pražiko, podoben za smu-
zaven je 12.000 kvadrat-
metrov zemljišča. — Cena
znala 7.600 kron. Nadvoj
pove uprava tega lista.

Sedlarski pomočnik in pomočnik

se iščeta. — Jakob Kralj,
odlar, Želenci, Gorenjsko.

Kmetija

v Slovenskem okraju za
špof. št. 1234888 s 172 ovali
travnikov in sive, 8 ovali
gonda za posejati, a lepo
kupo in 2 lepina gospoda-
rskih posejov. — Cena
28.000 K. Velovica kuhin
obli. Več pore dinkulim
kuponov brez stroškov
uprava „Realitätenmarkt“,
Graz, Hammergasse 6.

Gostilina in trgovina z mešanim blagom

v tiri z industrijo, blisa
Maribora ob Dravi, Nova,
jako solidna zgradba s 2
gostilinskima sobama, salo-
nom, verandjo, sobami za
tužce in stanovanji; zraven
je živahna trgovina, akle-
dika, kleti, španjartija, kler,
kafarnica, šil, 8 ovali dobrih
travnikov, pri šolnici in
ovsti. — Najemnina znala
okoli 1900 K, lop promet v
gostilini in v zvezni. Cena
z inventarjem, — razvidno
10.000 K, in 28.000 K.
Lahki plačilni pogoji.

Narodna Gostilina v Ptaju
išče za sočelnik argenta t. l.
novega gostilničarja
ki bi opravjal tudi družit-
ve in hišnikovo poslo. —
Previdni se imajo upošti
odpovedjo do 20. junija t. l.
pri odboru Narodne Gostilino
v Ptaju, pri katerem so
izvešči tudi vsi pogoji.

Razglas.

Okrajni odbor Gornjigrad odda napravo,
oziroma renoviranje mostu čez Drevo v Pastam
Polju potom minucendo dražbe v izvršitev. Ta
minucendo dražba se vrši na licu mesta pri
sedanem mostu

23. julija 1914 ob 8. dopoldne

Podjetniki in stavbeniki se k tej dražbi
vključno vabijo z namanihom, da so načrti,
stroškovnik in pogoji v okrajni pisarni na vpogled
in kateri se tudi lahko na dan dražbe
pred začetkom talste vpogledajo. Pismene po-
nudbe se sprejemajo do dražbe, če se oddajo
zapečatene in poštnine proste.

Okrajni odbor Gornjigrad.

Spretn

pisarniški pomočnik

popolnoma vešč nemščine in slovenščine v besedi
in pisavi, uren strojepisec in zanesljiv pre-
stavitelj v slovenščino, so takoj sprejme pri
c. kr. okrajnem glavarstvu v Celju.

7 do 10 kron

na dan dobe marjivi ljudje kot po-
stranski zaslužek brez truda.

Pišite pod „T. T. H. 1000“ na
upravnništvo tega lista.

Dr. Milan Goršek, odvetnik pri Sv. Lenartu v
Slovenskih gorah liče za svojo pisarno dva
mlajša

pisarniška uradnika.

Ponudbe s pričevali in potrdilom morebitnega
doseganega službovanja naj se pošljejo na go-
renji naslov.

Vrtnarji in penzijsniki, pozor!

Pritlična hiša za najemnika (Zinshaus) v
Mariboru, 5 minut od juž. kolodvora, ki se dobro
obrestuje, s lepim vrtnom in veliko njivo, v sre-
dini samih vrtnarjev, se po jako nizki ceni in
majhnim naplačilom zaradi rodbinskih razmer
takoj proda. Natančnejša pojasnila daje iz pri-
jetnosti Posojilnica v Framu pri Mariboru.

!Čudovito zdravilo!

proti želodčni in črevesni bolezni,
kakor tudi proti pljučnemu katarju;
zelo priporočljivo za vsakoga, ki
trpi na slabi prebavi, sladkorni
bolezni, katarzalnem kiterju (slate-
nenci), kroničnem katarju mehurja
je naravna rudninska voda

„Marijin vrec“

Gor. Gabernik, Poljčane.

Glavni zalagatelj za celjski okraj:

ANTON KOLENC

veletrgovina v CELJU.

Edino slovensko podjetje te vrste!

Mnoga priznanja pisma na vpogledi!

Izjava.

Franz Hanevšek, c. kr. cestar v
Strančah, obžaluje, da je g. Frančiško
Guzej pri različnih prilikah grdo imel ter
prosi za opravičenje in se zaveže kazens-
ke stroške plačati.

V celjskem „Narodnem domu“ se odda v najem

lokal za trgovino

s 1. avgustom t. l. dalje bodeta še **dve drugi**
trgovini v isti hiši za dobiti v najem s 1. ja-
nuarjem 1915. Nudi se tedaj prilika za stabiliranje
narodnih trgovcev na lepem prometnem mestu.
Pojasnila daje Posojilnica v Celju.

RAZGLAS.

Naprava nove šolske sobe v tukajšnji
javni ljudski šoli se bo po javni znije-
valni dražbi oddala dne 25. julija t. l. ob
11. dopoldne. Glasom preračuna znašajo
vs zidarska, tesarska, mizarska in druga
dela skupaj 2450 K 10 v ter se bo od-
dalo vse delo skupaj najnižjemu ponud-
niku. Pred dražbo je položiti varščine 10%.

Proračun in načrt je razpoložen pod-
jetnikom v občinskem uradu ob uradnih
urah na vpogled.

Krajni šolski svet v Sevnici,
dne 3. julija 1914.

Načelnik: L. Smolec.

Dobro upeljana renomirana

zavarovalnica,

katera se ukvarja z ysemni stroškami za-
varovanja izde za Celje in okolico

dobrega zastopnika

proti izvrstni plači. Ponudbe pod „A. H.“
na peticiji Nemškega doma v Celju.

Ustanovljeno 1880! **Pozor!** Ustanovljeno 1880!

Radi opustitve najstarejše narodne manufakturne trgovine

Karol Vanič, Celje, Narodni dom

se prodaja vse pod lastno ceno.

Pozor, kmetje!

Čitalo se je v „Gospodarskem Glasniku“, v „Slovenskem Gospodarju“, v „Narodnem
listu“ in v „Štajercu“, da so umetna gnojila od tovarne „Blovsky in drug“ (imejitelj Ivan Beranek)
v Pragi zaštetna. To ni resnica. Podpisani še rabimo več let od te omenjene tovarne vsako-
vrstna umetna gnojila in tako obilnega uspeha nismo dosegli, kakor od te tovarne. Toraj iskreno
priporočamo posestnikom, da si umetna gnojila le od te častivredne „Blovsky in drug“ naročate
in ne posilajate nasprotnikov.

- Gregor Čater, posestnik, Breg, Polzeia,
- Franz Turnšek, posestnik, Breg, Polzeia,
- Franz Kolšek, posestnik in obč. tajnik, Breg, Polzeia,
- Janex Terglav, posestnik, Sv. Juri ob Taboru,
- Tomaz Horvat, posestnik, Sv. Juri ob Taboru,
- Franz Rojnik, posestnik, v Latkovi vasi,
- Marija Ribič, posestnica, Latkovi vasi,
- Franz Thavc, posestnik, v Latkovi vasi,
- Franz Menih, Sv. Andraž,
- Ivan Stranžan, veleposestnik, Levč,
- Franz Turnšek, veleposestnik, Gorica,
- Anton Fazarinc, veleposestnik in občinski predstojnik
okolice Celje,
- Franz Krajnc, posestnik in obč. tajnik, Laško,
- Franz Rataj, posestnik, Oniče,
- Vincenc Kračun, posestnik in gostilničar, Loče,
- Mihael Planinc, posestnik, Libna,
- Blaž Držanič, posestnik, Starigrad,
- Franz Bernardič, posestnik in gostilničar, Starigrad,
- Franz Planinc, posestnik, Dolena vas,
- Franz Aršek, posestnik, Dolena vas,
- Pavil Aršek, veleposestnik, Dolena vas,
- Franz Škala, veleposestnik, Staravas,
- Marija Kralj, posestnik, Staravas,
- Karl Pribičič, posestnik, Staravas,
- Jožef Koritnik, veleposestnik, Staravas,
- Aleks Krulič, posestnik in kavinar, Celje,
- Jurij Krulič, posestnik vile, Celje,
- Jožef Gilwald, posestnik vile in naselja, Lisca,
- Viktor L. m. veleposestnik, Lince,
- Franz Štancik, posestnik, Ptaj,
- Anton Forstnerič, posestnik in gostilničar, Pobrež,
- Mihael Zagode, veleposestnik in gostilničar, Gornji
Anton Vrančič, veleposestnik in gostilničar, Gornji

Prvovrstna jako premožna dunajska vineta trgovina 1866 za Štajersko, Koroško in Kranjsko vsojega, pri goštinarijih, hoteljih in vinskih trgovih dobro vpljanega
potnika ali zastopnika.
 Posužbe z navedbo dodajnega delovanja ter referenco in plačilni zahtevki se naj pošljejo pod „Dauerader Posten 7801“ na anonarno ekspedicijo M. Dukas Nachf. A. G., Wien 1/1.

Pisarna dr. Jurja Klačovca
 odvetnika v Celju, se nahaja od
4. julija 1914 naprej v
Žimniakovih hiši
 kjer je bila poprej stara loterija.

C. k. k. dvorni založnik
A. ZANKL sinovi
 tovarne barv, lakov in firnežev
 Dunajsko Maršičta
 cesta 1 LJUBLJANA trg 1
 Centrala: Gradec. Centrala: Gradec.
 Tovarne in podružnice:
 na Dunaju, v Glinah, Trzin, Ljubljani, Ljubnem in v Littenbercu.
 Priporočajo:
 vse vrste oljaste, smole, emulzije in lakačne barve, firnež, pristani kranjski smerec (Gyp), olje za pod in stroje, karbolini, čopiče, steklarski in mizarški klej in druge v to stroko spadajoče stvari.
 Ceniki na razpologo!

Odvetnik
dr. Gvidon Srebre
 naznanja, da je otvoril svojo
odvetniško pisarno
 v Celju,
 Cerklveni trg številka 4.

Opravila številka E 216/14, 5
Dražbeni oklic.
 Po zahtevanju dr. Milana Gorlika, odvetnika pri Sv. Lenartu bo dne
14. avgusta t. l. ob pol 10. uri dopoldne
 pri sodni komisiji sodnji v hiši številka 10 dražbe polovice zemljišča št. 187 k. z. Zimica. Npriznani, ki jo je prodati na dražbi, je določena vrednost na E 39505.— Najmanjši podatek znaša K 20000, pod tem zneskom se ne prodaja. — Dražbene pogoje in listine, ki se slišajo, nagajati in (zemljiško-knjižni izpis, hipotekarni izpis, izpis iz katastra, cenilna raportirka št.) smejo tisti, ki žele kupiti, prebrati pri sodni komisiji sodnji, v hiši št. 20 med opravljenimi urami.
 Priznati, ki ne kupijo dražbe, so dolžni plačati stroške dražbe in vplačati zneskom dražbe, kar bi se plačalo na dan prodaje. — Če se dražba ne konča, se dražba ponovno odpre, kar se plača s strani dražbenega komisija. — Če se dražba konča, se dražbeni stroški plačajo s strani dražbenega komisija. — Če se dražba konča, se dražbeni stroški plačajo s strani dražbenega komisija.

Dve lepi kmečki posestvi
 v sredini Savinjske doline
 z dobrimi, deloma novimi poslopji in 15 oziroma 20 orali zemljišča se prodata pod ugodnimi pogoji. Več pove Aibta Miknu, obč. tajnik v Zalca.

**: Samo 4 enotne cene :
 K 9*50, 12*50, 16*50, 20*20**
 Največja lahira v največjatejših in najmodernejših čevljih za gospode, dame in otroke. — Reka prika za nakup! Večja partija čevljev je prišla iz mode, a je izvrstno ohranjena in se prodaja 30% pod nakupno ceno. Sadaži, platnati čevlji, tenis-čevlji — v vseh vrstah in po stih mlak.
 Prva največja zaloga in izdelovalnica čevljev
Štefan Strašek,
 Celje, Kovaška ulica številka 3.
 Popravila hitro in po ceni.

Bratje Slovenci,
 kupujte kanafase, platno za vsake vrste perilo, blago za obleke, barvano platno, druke in pri češki firmi
Jaroslav Kocián, tkalnica
 Červený Kostelec, Češko.
 40 metrov ostankov kanafasa, blaga za obrisaše, platna ali druka pošiljam za K 24— proti poštnemu povzetju.

Meso! Meso!
 Cenjenemu občinstvu iz Celja in okolice vlijudno naznanjam da se dobi v
mesariji „Pieterski“
 fino goveje meso po K 1*40
 teletina po K 1*60
 Postrežba točna in solidna.
 Za obilen obisk se pripravite
Franc Čuješ,
 mesar na Brugu.

**: Kmetje! :
 SUPERFOSFATI**
 so postali dokaj cenejši.
 Dokazano najuspešneje še, najcenejše nadomestilo za ogljikovo kislino za vse vrste zemlje in sadje, prekaša vsled svojega zanesljivega, hitrega vpliva vsa druga priporočena fosfornokislina gnojila!
 Kmetje, kaj čete, sajpetrove-superfosfate kot najboljša sredstva za upoko, izplačajo se gozdarje dobiti pri vseh letnih upokih in zmožnih dražih.
 Ourednja pisarna L. Fortner, Praga, Grshan 17.

Weckove steklenice in aparati
 za kuhavanje
 sada, zelenja in mesa so priznane kot najboljše, kar spričujejo mnogobrojna najvišja odlikovanja. — Ne kupujte različnih manjvrednih izdelkov!
Weckove steklenice ima v zalogi
FRANC STRUPI, Celje
 večtrgovina s steklom, porcelanom, svetilkami, šipami itd.

Slikar in pleskar
JAKOB WENGUST
 naznanja, da se je preselil z Glavnega trga v Špitalsko ulico št. 10.

Originalne Mayfarthove
 postavno varovane
„HERKULES“
 afiskalnice za vino in sadjevec
 Hladnišne afiskalnice za vino in sadjevec.
 Misa za sadje in grozdje.
F. MAYFARTH & Co.
 Dunaj in Trzin

Slikar in pleskar

prevzame vaa dela dekoracijske, slikarske in pleskarske stroke, katera izvršuje v krasnih in najmodernejših vzorcih.

Postrežba točna in solidna. Cene brez konkurence.

M. Dobravc

CELJE, Gosposka ulica 2.



za vsako moderno blago na možna in čestna ostanka razpisatja po najnižjih cenah
Jugoslovanska razpisovalna
R. STERMECKI v Celju št. 222
 Pile se glavi Evropski cenik za vsi tisti strah, kateri se vsakdanje potrebe. Pri naročilih iz Švabe, Belgije, Nemčije in Amerike je treba čez svoj poštni.

Listerjevi originalni angleški bencinovi



petrolejevi in plinovni motorji lokomobili

za vse vrste strojev od 1/2 - 10 HP z magnetnim vžigom.

Najmanjša poraba goriva. Ugodni plačilni pogoji. Najpreprostejši motor za kmetijstvo!

Več tisoč v rabi. Čestiti in obiskani zastoj.

R. A. LISTER & CO., dr. z. o. z.
 Dansaj, III/2, Hintere Zollamtsstrasse 9.

Najboljši češki nakupni vir.



Cena posteljnih perje:
 1 kg sivnega, dobrega, poljenega 2 K,
 beljega K 2-40; pri-
 zračnega K 2-80;
 belga K 4; belga,
 puhačega K 5-10;
 1 kg večstingna
 snežobelga, poljenega K 6-40; K 8; 3 kg
 puha, sivga K 6; K 7; belga, sivga K 10;
 najčistiji posni puh K 12. — Kder vzamemo
 5 kg, dobi franco.

Zgotovljene postelje

iz gostotnega rdečega, modrega, belga ali ru-
 zurnega namiznega, parnica, 150 cm dolga, 120 cm
 široka, s 2 zglavnicama, vsak 50 cm dolg, 60
 cm širok, napoljen s novim, sivim, jako stazo-
 vitnim puhačim posteljinam perjem 16 K; napol-
 jih 20 K; puh 24 K; samo parnica po 10 K, 12 K,
 14 K, 16 K; zglavnica 8 K, K 8-60, 4 K — Parnice
 200 cm dolge, 140 cm široke K 13-; K 14-70,
 K 17-80 in K 21-; zglavnici 90 cm dolgi, 70 cm
 široki K 4-90, K 5-20, K 6-70; podparnica in mo-
 derne, K 12-90, K 14-50. Razpoložanje po po-
 vzetu od 12 K naprej franco. Dovoljeno je
 namenitvi, za neupogojno se povrne dozn.
S. Benšch v Dešenici, štev. 773, Češka.
 Bogato ilustrirani ceniki nastoj in franco.

NE OZIRAJTE SE

samo na kričečo reklamo, temveč prepričajte se o dobri kvaliteti blaga, katero ima povsod znana trdika

Goričar & Leskovšek v Celju.

Zaloga papirje ter pisalnih in risalnih potrebščin.
 Zahlevajte novi ilustrirani cenik obsegaječ 1000 predmetov.

Na debelo!

Na drobno!

Veletrgovina s špecerijskim blagom in deželnimi pridelki na drobno in debelo

Ivan Ravnikar, Celje

Graška cesta štev. 21

prilporočam vedno svežo in žgano kavo, kakor tudi fino čokolado in kakao. — Zaloga rudninskih voda, vrvarskega blaga in vsakovrstnih suhih in oljnatih barr.

Solidna in točna postrežba. Solidna in točna postrežba.

POLJEDELSKE STROJE

kakor mlatilnice, vitlje, čistilnice za žito, sadne mline, slamoreznice, ročne mline za žito mleti, sploh kmetijsko orodje najboljše vrste ima v zalogi in prodaja veletrgovina „Merkur“ po najnižjih cenah

Peter Majdič, Celje, Graška ulica štev. 12.

Slovenci, širite Narodni List!

TUDI VAŠA KORIST

je, ako kupujete svoje potrebšine v domačih specialnih trgovinah, ker tu se Vam nudi velika izbira provinsnega blaga po najnižjih cenah. — Pri nakupu ste-klene in porcelanaste posode, svetilk, ogledal, okvirjev in šip se obrnite z zanimanjem na trdnico

Fran Strupi, Celje

kjer se Vam bode najsolidnejše postreglo.



„Ottoman tu, Ottoman tam

povsod me iščejo, povsod me ljubijo“.

LASTNI DOM

registr. stavbena in stanovanjska zadruga z omejeno zavezo v Gaberju pri Celju

sprejema vloge od svojih članov, ki nameravajo zidati hiše in jih obrestuje po pet od sto 50%

Zadruga ima v Gaberju tik Celja 28 lepih stavbenih prostorov na razpolo-
 ga. Na toč stavi svojih zadržalkom hiše, ako vplačajo v gotovini vsaj 30% vrednosti projektirane stavbe.

Pisarna je v Celju, Rotovška ulica 12.

Avstr. poštna hranilnica računa št. 54-206.

Uredbe za vsak teden od 2. do 12. ure in vsako nedeljo od 9. do 11. ure dopoldne.